
とてもそう思う そう思う 思わない

わたしは、学校へ行くのが楽しい。 78% 22% 0%

わたしは、いろいろな友だちと仲よくできる。 56% 44% 0%

わたしは、毎日の勉強がわかる。 67% 33% 0%

わたしは、進んであいさつができる。 56% 33% 11%

わたしは、学校の決まりを守っている。 44% 56% 0%

わたしは、忘れ物をしないように頑張っている。 72% 28% 0%

わたしは、給食を残さず食べている。 67% 33% 0%

わたしは、家族に学校のことをよく話す。 72% 17% 11%

わたしは、一生懸命そうじをしている。 94% 6% 0%

わたしは、いろいろなことに進んで頑張っている。 78% 22% 0%

よりよい加太小学校を創るためのアンケート結果（R4)

低学年児童
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わたしは、学校へ行くのが楽しい。

わたしは、いろいろな友だちと仲よくできる。

わたしは、毎日の勉強がわかる。

わたしは、進んであいさつができる。

わたしは、学校の決まりを守っている。

わたしは、忘れ物をしないように頑張っている。

わたしは、給食を残さず食べている。

わたしは、家族に学校のことをよく話す。

わたしは、一生懸命そうじをしている。

わたしは、いろいろなことに進んで頑張っている。

R4 児童(低学年)アンケート

とてもそう思う そう思う 思わない



とてもそう思う そう思う 思わない

わたしは、学校へ行くのが楽しい。 52% 39% 9%

わたしは、いろいろな友だちと仲よくできる。 48% 48% 3%

わたしは、毎日の勉強がわかる。 30% 48% 21%

わたしは、進んであいさつができる。 52% 36% 12%

わたしは、学校の決まりを守っている。 18% 76% 6%

わたしは、忘れ物をしないように頑張っている。 42% 36% 21%

わたしは、給食を残さず食べている。 33% 48% 18%

わたしは、家族に学校のことをよく話す。 55% 24% 21%

わたしは、一生懸命そうじをしている。 64% 33% 3%

わたしは、いろいろなことに進んで頑張っている。 42% 39% 18%

中･高学年児童
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わたしは、学校へ行くのが楽しい。

わたしは、いろいろな友だちと仲よくできる。

わたしは、毎日の勉強がわかる。

わたしは、進んであいさつができる。

わたしは、学校の決まりを守っている。

わたしは、忘れ物をしないように頑張っている。

わたしは、給食を残さず食べている。

わたしは、家族に学校のことをよく話す。

わたしは、一生懸命そうじをしている。

わたしは、いろいろなことに進んで頑張っている。

R4 児童(中･高学年)アンケート

とてもそう思う そう思う 思わない


